

鹰城第八届万人相亲大会落幕

3天6万余人次 寻缘鹰城广场

□记者 李科学

由市总工会、团市委、市妇联、市民政局、市残联、平顶山日报社主办、为期3天的“蓝天花园·云顶”杯鹰城第八届万人相亲大会已落下帷幕。尽管气温很高,但相亲的单身男女和市民却更为热情。据不完全统计,短短3天,鹰城广场的万人相亲大会现场就迎来6万余人次。

3天来,在万人相亲大会现场,有年轻男女为自己寻缘;有长辈为孩子寻觅;有孝顺的子女为长辈找伴儿……单身人士们带着对幸福的憧憬,希望在相亲大会上找到能够共度一生的伴侣。

另据万人相亲大会组委会工作人员介绍,本届万人相亲大会,报名的单身人士共有3000多人,其中女性占55%,80后居多。从第一届到第八届,报名的单身人士总计2万多人。

年轻男女真诚寻爱

年轻人是相亲大会当仁不让的主角。5月16日上午,相亲大会现场,仔细查看海报的人摩肩接踵,热闹非凡。年轻人仔细浏览着海报,不时还打量着走过自己身边的异性。姑娘们大多经过了精心修饰,笑语嫣然,裙摆摇曳;不少男士也衣着整洁,希望能获得姑娘们的好感。

5月15日早上8点半,29岁的女孩王辉在青春魅力男区仔细地阅读着海报资料,感觉合适就默默记下相应编号。

编号为D9133的王辉之前一直在外地工作,刚回到平顶山。这是位运动型的姑娘,打扮清爽利落,喜欢爬山、运动。和不少年轻人一样,王辉是在父母的陪同下来的。此刻,她的父母正在其他区域看现场有无适合的男士。她一再强调,理想的小伙子一定“要孝顺父母”。

小伙子吴先生没有浏览异性的海报,而是站在自己的海报附近静静观察着路过的姑娘。为了多点机会,他周五特意请了一天假。阳光、整洁的他引起了阿姨们的注意,不时有阿姨上前攀谈,并替自家姑娘索要电话。

“妈妈团”在行动

“看这海报能不能把媳妇给引来。”5月15日上午,在青春魅力男区,一位大妈一语既出,旁边两位老人都笑了。

三位老人是编号B9318男士小胡的长辈。由于在郑州工作,周五当天小胡还未能到现场。他的大伯告诉记者,之前从报纸上看到一位在郑州工作的姑娘“和孩子的条件相符”,就给孩子报名了。讨论着孩子可能在相亲大会上找到未来的妻子,三位老人笑逐颜开。

相亲大会上,虽然单身年轻人是征婚的绝对主角,但老年人帮着参谋甚至寻找的也相当普遍。

上午8点,家住鹰城广场附近的孙女士在青春魅力男区查看海报。她看得很仔细,许久才抄下了一位男士的编号,并特意记下了他的爱好:“篮球、游泳”。

孙女士是替26岁的外甥女“打头阵”的。她说,外甥女本科毕业,在我市一家事业单位工作,由于性格文静,社交圈又小,一直没遇到合适的男士。虽然外甥女本人抱着随缘的态度,但家里人早就着急了。孙女士对万人相亲大会一直很关注,早早就替外甥女报了名。

“你家孩子多大了?”5月16日上午,在青春魅力男区,两位大妈聊了起来。

“33岁。俺家有房子又有车,孩子身高一米八,就是长得一般。”

“俺闺女身高一米六七,27岁,是个老师。长相没啥,只要人品好就行。”

两位大妈越聊越投机,各自拿着小本子和手机记下了对方孩子的联系方式。

受欢迎的小伙儿

B832号小伙子王先生是通过微信报名的。在平煤神马集团工作的他周五当天刚好轮休,他早早来到了相亲大会现场。个头儿高高,戴着眼镜的他看上去有点书卷气。在青春魅力女区查看资料的时候,记者看到他好几次被大妈们拦下询问基本情况。

“我想找个比我小的,资料中25岁以下的姑娘相对少一点儿。”王先生说。不过,他仍记下了几位姑娘的资料。

16日上午11时许,鹰城广场西侧大树下,一位个子高高、面相忠厚的男士被三位大妈围住。“是本科吧?哪所大学?”“介意姑娘比你大吗?”“这是我姑娘的照片,看看,长得多漂亮!”面对阿姨们七嘴八舌的发问,小伙子有点儿紧张,但还是礼貌地回答着各种问题。

半个多小时后,大妈们终于满意地拿着小伙子的联系方式离去。小伙子擦了擦头上的汗,转身走向在一旁陪同相亲的朋友。

现场报名火爆

“同志,这咋报呀?”5月16日上午,市民白大妈在青春魅力女区拉住了一名红娘,焦急地询问。白大妈的儿子今年快30岁了,还没有女朋友。她当天路过广场,出于好奇就来看看。一看不打紧,相中了好几位姑娘。

5月15日上午8点刚过,服务区现场报名处的工作人员就没闲着。接受报名、核实资料、制作海报……到上午10点多,已经办理了二三十个现场报名手续。

“之前没赶上报名。昨天下午我特意跑到卫东区民政局婚姻登记处,紧赶慢赶让工作人员给开了单身证明。这不,今天相亲大会一开始,我就赶紧来了。”正在填表的王先生笑着告诉记者。

记者注意到,一位年轻人现场报名后领取了情缘卡,紧接着就直奔查询处,查询了几位姑娘的联系方式。看来,小伙子确实“有备而来”,提前锁定目标,保证不虚此行。

3天的相亲大会中,不少人在现场约到了心仪的异性,愉快地聊着。5月16日下午,广场周边的树荫下不时可以看到一对对礼貌交谈的身影。



万人相亲大会现场挤满了查看相亲海报的市民。 本报记者 李英平 摄

鹰城第八届万人相亲大会 符合条件的单身朋友,可继续查询联系方式

本报讯 昨日,万人相亲大会圆满落幕。为了满足广大单身朋友的相亲要求,符合条件的单身朋友,可继续查询意中人的联系方式。

“我只查了3个电话号码,还能继续查询吗?”“我在现场只记了对方的编号,情缘卡也没有领取,怎么才能查询对方的联系电话呢?”昨日下午,鹰城第八届万人相亲大会的号码查询处依然簇拥着前来查询号码的单身

朋友。有部分单身朋友直到相亲大会结束,手中的查号名额还有剩余。那么,如何继续查询意中人的联系方式呢?

鹰城第八届万人相亲大会组委会的工作人员解释说,每位单身朋友凭借自己的情缘卡都可以查询10位心仪对象的手机号码。如果现场每张情缘卡已经查询过10个联系方式,则不能再查询。如果单身朋友查询的联系方式还不足10个,那么还可

以继续查询剩余的电话号码。

另外,有的报名者虽然在现场记下了异性的编号,但是还没有领取情缘卡和查询电话,他们还可以拿着报名凭证到平顶山日报社领取情缘卡,并且查询事先已经记下的10位心仪对象的联系方式。

查询地址:平顶山日报社院内后四楼万人相亲办公室(408室),如有疑问可以拨打电话4976516咨询。(王红梅)

第四届儿童趣味运动会

主办:平顶山市教育局 平顶山市体育局 平顶山日报社
承办:平顶山枫叶国际学校

儿童趣味运动会报名时间仅剩三天 报名出现小高峰

本报讯 鹰城第四届儿童趣味运动会报名将于5月20日(本周三)截止,报名时间仅剩三天。据了解,这几天前来报名的家长和孩子人数出现小高峰。不少家长朋友都是请假专程为自己的孩子报名。

昨日早上不到8点,市民温女士就来到报名点,她告诉记者,孩子今天8岁了,每天都是上学、放学、回家,平时很少出去玩,性格有点内向。所以她非常希望孩子能通过这样的活动锻炼一下。

据悉,鹰城第四届儿童趣味运动会由市教育局、市体育局、平顶山日报社联合主办。报名无须任何费用,获得一、二、三

等奖的小朋友还将获得由主办方颁发的奖品和奖杯。请未报名的家长朋友抓紧时间报名,报名时携带户口簿或儿童身份证明原件和复印件即可。

今日,展示的是4岁至5岁年龄段的单项游戏和亲子类游戏项目(见附表),请广大家长及时关注趣味运动会的最新消息。参赛年龄:2岁至9岁

比赛时间:5月23日
比赛地点:平顶山枫叶国际学校(67路终点站)
报名截止日期:5月20日
报者所需资料:户口簿原件及复印件
报名地点:平顶山日报社广告中心
报名电话:4973585、7073613
(李京晶)

平顶山枫叶国际学校

开启全球机遇之门
通往世界名校之路

成才热线:2603966 2603977

年龄段	4岁至5岁孩子				
比赛项目	端水平衡走 (单项类)	敲锣 (单项类)	夹气球跑 (单项类)	抬花轿 (亲子类)	袋鼠开飞机 (亲子类)
比赛规则	1. 6人一组同时游戏。 2. 选手用盘子取水,然后送到10米外的容器中。 3. 两分钟内,运水最多者胜出。	1. 6人一组同时进行游戏。 2. 选手蒙着眼睛原地转3圈,然后走到5米外的目标,用鼓槌敲打铜锣。 3. 敲锣准而多者胜出。	1. 6人一组同时游戏。 2. 选手用腿夹着气球,然后沿规定路线行进。 3. 行进的过程中气球脱落者不计成绩。 4. 最先到达20米终点者胜出。	1. 父母和孩子一起参与,每次6组同时游戏。 2. 父母双手紧扣,孩子趴在手臂上,父母抬起孩子后沿规定路线行进。 3. 最先到达20米终点者胜出。	1. 家长和孩子同时参加游戏,每组为6对。 2. 孩子先捆绑着双腿,袋鼠跳20米后找到家长。 3. 家长双手握着孩子的上肢,提起孩子后跑到30米外终点。 4. 最先到达终点者胜出。